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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

   Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9703 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09.30 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЗАСТРАХОВАТЕЛНО АКЦИОНЕРНО ДРУЖЕСТВО „ДАЛЛ БОГГ 

ЖИВОТ И ЗДРАВЕ“ АД, редовно призован, не изпраща представител. С постъпила 

молба днес от адв. Н. Л., пълномощник на касатора заявява, че поради служебна 

ангажираност няма възможност да се яви в о.с.з., но не възразява да се даде ход на 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯ ФИНАНСОВ НАДЗОР, 

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗН, редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт А. Г., с пълномощно по делото на СРС. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева. 

 

Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Прокурор К. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 



ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмени бележки, постъпили на 13.11.2023 г. от пълномощника на 

ответника по същество на спора. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 01.12.2023 г. от пълномощника на касатора с която 

заявява, че е служебно ангажиран и няма възможност да се яви в о.с.з., но не възразява 

делото да се гледа в негово отсъствие и моли да се даде ход на делото. Поддържа 

депозираната касационна жалба, няма нови доказателствени искания и изразява 

становище по същество на спора. 

 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Оспорвам депозираната касационна жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля решението на СРС да бъде оставено в сила. Поддържам 

писмената защита, представена пред касационната инстанция на 13.11.2023 г. Моля да 

ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОР К.: Считам касационната жалба за неоснователна, а решението на СРС 

като правилно и законосъобразно моля да потвърдите. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.33 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


